Motion angående studienämndsmedlemmar på funq-gasquen

Motionär: Anders Johansson, SNO
Syfte: Att ge studienämndens medlemmar den uppskattning de förtjänar för sitt viktiga arbete.
Yrkande: Att studienämndens medlemmar får närvara vid funqgasquer.
Bakgrund:
Under årens lopp har studienämndens medlemmar inte varit berättigade till funq-gasquer. Detta beslut har efter upprepade motioner vidhållits då studienämnden ska "få ersättning från annat håll" för sitt gedigna arbete med kursutvärderingar, utbildningspåverkan och att fungera som länk mellan klassen och kursansvarig / lärare i kursnämnder och dyl. Under mina första två år i studienämnden var denna ersättning obefintlig och Ida Johansson (SNO 2012-2013) jobbade hårt med att få igenom vår ersättning. Hon lyckades med detta och vår ersättning var skälig och var utbetalad per timme.
Detta varade i en termin, varefter skolledningen tog beslut om att ändra på ersättningen. Nu är den 4 timmar för kurser på 6 hp eller mer, och 2 timmar för kurser mellan 5.5 och 3, under 3 betalas ingen ersättning. Denna skall delas mellan alla representanter i kursnämnden och blir därför halverad då dessa oftast är två.
Denna ersättning anser jag är mestadels symbolisk då arbetet som läggs ned skulle motsvara en timlön på under 10kr i timmen ungefär. Därför anser jag att det inte finns något argument mot att studienämndens medlemmar ska få deltaga på funq.
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