Proposition inför SM:
Torsdagen den 10/4, klockan 17:17:17
Å Tolvan, Stockholm
Proposition angående Valberedningen

1. Bakgrund
Valberedningen har i sig väldigt otydliga riktlinjer samt få postuppgifter, på grund av detta yrkar styrelsen på att valberedningen bör ha lite mer ansvar i sin post. Det som kom i åtanke var den nystartade valmässan där valberedningen kan ha i uppgift att, med hjälp av styrelsen, planera och utföra denna mässa. Självklart skall detta belönas på något vis då det är ett arbete som utförs. Den belöningen skulle, med dessa nya arbetsuppgifter, vara möjligheten för valberedningen att gå på funq.

2. Syfte
Ge valberedningen ett tydligare direktiv samt ansvar och därmed bjuda med dessa på funq. Detta kan vara en belöning till det arbete som de kommer att erhålla och därmed vara en morot för de sökande.

3. Yrkande
Att valberedningen skall vara de som förbereder och informerar om valmässan. 
Att tillägga i slutet av paragraf 5.3 att
¶ 5.3 Valberedningen skall förbereda samt informera om valmässan.
Att lägga till en ny paragraf under paragraf 4 med namn ”Valberedningen”.
		¶4. Valberedningen
		¶4.1 Syfte
Valberedningens uppgift är att mottaga nomineringar till samtliga poster på sektionen. Samt redovisa dessa kandidater, senast en vecka före val, på sektionens anslagstavla. Valberedningen skall genomföra val på sektionen till de poster och enligt de stadgar som specificeras i THS stadgar och reglemente. Valberedningen har rätten att rekommendera kandidater. Valberedningen skall även hålla i valmässan, denna mässa skall vara som ett försök till att informera samt skapa ett intresse hos medlemmarna i sektionen till att söka poster. 
¶4.2 Sammansättning
Valberedningen består av maximalt 5 personer varav en person skall vara ordförande och därmed sammankalla till möten samt ha ansvar för valberedningens genomförande. 
¶4.3 Ansvar
Valberedningen ansvarar för
· mottagning av nomineringar inför ett val-sm 
· informering om vilka poster som går att söka till
· genomförandet av valmässan
· att rekommendera sökande av poster
Att lägga till under paragraf 
¶12.2.1 FunqGasque
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